

Звание "мисс Иркутск" получила Дарья Александрова

Восемнадцатилетняя Дарья победила в городском конкурсе красоты, который прошел накануне в музыкальном театре. Теперь девушка будет представлять Иркутск на национальном конкурсе "Мисс Россия".

Золотая корона, украшенная драгоценными камнями, - это главный приз конкурса "Мисс Иркутск", символ его престижа. Перед самым финалом конкурса корону выставили на всеобщее обозрение в холе музыкального театра в специальной витрине под вооруженной охраной. Уникальное изделие иркутских ювелиров произвело впечатление. И каждая из участниц мечтала заполучить его. "Каждая девушка, которая пришла на этот конкурс, в душе лелеет надежду победить", - сказала Светлана Кокряцкая, участница конкурса "Мисс Иркутск-2004".

Сначала конкуренток в борьбе за корону было двадцать. Им предстояло показаться на сцене пять раз: в повседневной одежде, деловом костюме, купальнике, свадебном наряде и вечернем платье. С каждым выходом число девушек сокращалось. Пока девушки переодевались и готовились к очередному выходу, публику развлекали артисты. Как местные, так и гости вечера. Так, своим пением иркутян очаровал Николай Трубач.

Тем временем жюри оказалось перед сложной задачей. Красавиц много. Но нужно выбрать одну. Ту, которая достойна представить Иркутск на конкурсе "Мисс Россия". "Принципиальное отличие конкурсов красоты "Мисс Россия" от каких-либо модельных конкурсов в том, что там внешние черты, рост, фигура, они, конечно, же важны, но главное - в человеке должен быть какой-то стержень, содержание, должна быть голова, ум", - рассказал Евгений Слобжин, представитель по регионам национального конкурса красоты "Мисс Россия".

Такой девушкой, по мнению судей, стала участница под номером один Дарья Александрова. Корону ей вручила победительница прошлого года Юлия Толстикова. Дарье Александровой восемнадцать лет. Она учится профессии менеджера по туризму. Совсем скоро девушка посетит столицу мировой моды - Париж. Такой приз для победительницы учредили спонсоры конкурса. "Я мечтала войти в пятерку, а еще и выиграла. Я очень рада, хочется плакать", - говорит Дарья Александрова.

Плакать хотелось не только участницам конкурса. Их волнение, очевидно, передалось организаторам. Видимо, поэтому они перепутали имена обладательниц титулов первой и второй "Вице-мисс Иркутск". Оба этих звания сначала получила Кристина Мищенко. Когда ошибку обнаружили, одну ленту с девушки сняли и отдали ее Раде Чигвинцевой.

Олеся Васильченко

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)